



Благодарность

воспитателю
МБДОУ «Детский сад №7 «Крылышки»
Ткаченко Татьяне Владимировне

Уважаемая Татьяна Владимировна!

Госавтоинспекция города Салехарда выражает искреннюю благодарность Вам за оказываемое Вами содействие в обеспечении безопасности дорожного движения, профессиональный, творческий и нестандартный подход к мероприятиям, направленным на профилактику детского дорожно-транспортного травматизма, а также за создание положительного имиджа сотрудника Госавтоинспекции,

Спасибо Вам за активную жизненную позицию в деле сохранения жизни и здоровья юных участников дорожного движения.

Желаем Вам успехов, творческого порыва и процветания.

Надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество!

С уважением,

Главный государственный инспектор
безопасности дорожного движения
по городу Салехарду



А.В. Колонтаев

Салехард, 2019 год